



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 043 /2014-UFAM/PROPEP

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº043/2014-PROPEP/UFAM, que regula o processo seletivo para ingresso nos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Cultura na Amazônia.

1. Onde se lê:

5.4. da 4ª. Etapa - Defesa do Projeto.

- a) Data: 04 a 10 de dezembro de 2014;
- b) Horário e Local: a partir das 9h00, no Mini-Auditório ou em local a ser designado pela Comissão conforme tabela de datas e os horários previstos para defesas, previamente divulgados no quadro de avisos da Secretaria e no sitio do Programa;
- c) Da defesa: domínio do tema do projeto de pesquisa apresentado; domínio conceitual, metodológico e bibliográfico; maturidade intelectual;
- d) A Comissão de Seleção atribuirá, para cada um dos itens, nota de zero a dez, sendo considerado eliminado do processo seletivo o candidato que obtiver nota inferior a sete em algum deles.
- e) A divulgação do resultado dessa etapa será feita no dia 11 de dezembro de 2014 a partir das 18h00, no quadro de avisos do PPGSCA no Instituto de Ciências Humanas e Letras – ICHL/UFAM e no sito do programa <http://www.ppgsca.ufam.edu.br>

Leia-se:

5.4. da 4ª. Etapa - Defesa do Projeto.

- a) Data: 04 a 10 de dezembro de 2014;
- b) Horário e Local: a partir das 9h00, no miniauditório ou em local a ser designado pela Comissão conforme tabela de datas e os horários previstos para defesas, previamente divulgados no quadro de avisos da Secretaria e no sitio do Programa;
- c) Da defesa: domínio do tema do projeto de pesquisa apresentado; domínio conceitual, metodológico e bibliográfico; maturidade intelectual;
- d) A divulgação do resultado dessa etapa será feita no dia 11 de dezembro de 2014 a partir das 18h00, no quadro de avisos do PPGSCA no Instituto de Ciências Humanas e Letras – ICHL/UFAM e no sito do programa <http://www.ppgsca.ufam.edu.br>.

2. MANTER as demais condições previstas no Edital de nº 043/2014 PROPEP/UFAM.